



# 第十一届“新华保险杯” 山东少儿书画大赛开奖啦!

日前,由新华保险山东分公司主办的第十一届“新华保险杯”山东少儿书画大赛圆满落幕。本次大赛以“童绘中国力量”为主题,参赛选手用手中的画笔抒发了内心的感动,用自己的方式为武汉加油,为中国加油!

近年来,新华保险山东分公司始终将少儿书画大赛作为公司级拳头活动,高度重视,积极推进,赛事在行业内占据领先地位。大赛凭借其广泛的社会影响力,趣味的参与方式,得到了广大家长的踊跃参与。本届大赛分为线上人气奖及线下质量奖两大类。线上人气奖通过微信小程序上传作品照片参与投票,共评出人气奖1100名。

全省共举办300余场各具

特色的现场作画活动,累计收集作品5万余件,参赛数量和质量均创历史之最。经过山东省青年书法家协会、山东省青年美术家协会专家组认真评审,共产生特等奖2名、一等奖20名、二等奖100名、三等奖200名和优秀奖800名。

2020年,举国上下万众一心,抗击疫情,众志成城,参赛选手以书画为载体,展现少年儿童心中的责任感、使命感,激发孩子们的爱国热情和民族自

豪感,新华保险愿为全国儿童提供展现才华的平台,为祖国花朵的成长贡献力量!

以下是大赛部分获奖名单,全部获奖名单请扫描二维码查看。



特等奖获奖名单						
奖项	地市	作品类别	作品名	姓名	性别	年龄
特等奖	济宁市	美术类	《战役》	张心悦	女	13
特等奖	威海市	美术类	《最美逆行》	赵佳铭	女	12

一等奖获奖名单						
序号	地市	作品类别	作品名	姓名	性别	年龄
1	济南市	美术类	《火神之夜》	李嘉康	男	9
2	济宁市	美术类	《梦》	张涵忆	女	9
3	济宁市	美术类	《童话小镇》	孔灵曦	女	7
4	泰安市	美术类	《万众一心,众志成城》	盛峻灏	男	4
5	菏泽市	美术类	《民族一家》	金一诺	女	5
6	德州市	美术类	《村里的小猫》	国欣怡	女	7
7	烟台市	美术类	《渔鱼多晾起来,不可忘饥年》	牟芊羽	女	5
8	威海市	美术类	《力量》	梁雅雯	女	15
9	威海市	美术类	《美好的生活》(素描)	徐美涵	女	13
10	烟台市	美术类	《中国精神》	徐嘉悦	女	12
11	济宁市	美术类	《守望相助》	陈静茹	女	11
12	威海市	美术类	《周总理》	付繁宇	男	12
13	淄博市	书法类	《我爱你中国》	翟梓涵	女	12
14	济南市	书法类	《书法》	李梦雨	女	12
15	济南市	书法类	《讲话摘录》	冉维雅	女	14
16	泰安市	书法类	《六尺条屏草书》	刘大帅	男	15
17	枣庄市	书法类	《篆书》	孙煜轩	男	12
18	菏泽市	书法类	古诗《闻笛》	侯舒雅	女	11
19	烟台市	书法类	《毛笔字》	刘子琳	女	12
20	淄博市	书法类	《汉乐府》	黄泰之	男	7

## 民生银行泰安高新社区支行: 做您最贴心的金融好邻居



中国民生银行泰安高新社区支行成立于2018年12月26日,该网点具有轻型化、智能化、家居亲民、简约快捷的特色,让社区居民在家门口就能享受到方便、快捷的金融服务。

高新社区支行是泰安分行按照建设精品社区支行的要求打造,规划设计和装修坚持了高标准、高水平、严要求的原则,并选拔了道德品质优、专业能力强的优秀员工,坚持给社区广大客户提供热情周到、专业高效的金融服务。截至2020年7月1日,网点客户数量突破2900人,成为当地社区家喻户晓的“金融好邻居”。

高新社区支行立足社区,深入了解大家的需求,提供专业的金融配置方案,建立辐射泰安高新区的金融服务圈,将全方位、多角度、立体化、一站式的金融服务带给大家,将“专享专属”的“增值服务”带到社区。高新社区支行坚持打造成为居民“最贴心的金融好邻居”,社区支行三名员工的日常工作除了8小时以内的金融服务,还渗透到了客户生活的方方面面。从此,居民的餐桌上有了民生味道,相册里有了民生关怀,每一个节日都能收到民生问候。除此以外,该网点积极践行社会责任,在总行举办的“朗读者”活动中,带领周边7000多位小读者参与到了民生朗读的行列中。高新社区支行全年共组织客户活动110场,这个数据不但体现了银行与客户相守相伴的时光,更加凝聚了客户对民生银行的信任与厚爱。

在今年疫情较为严重的2月份,根据监管机构相关要求,金融机构可实行弹性工作制,为客户提供必要的金融服务。那时候正是疫情防控最紧要的关头,为了服务好社区居民,高新社区支行响应上级号召“停业不停工”。他们通过电话告知所有客户:“民生银行已经正式上班,客户进不来,我



社区支行为客户准备的抗疫物资

们就走出去。”那段时间经常看见几个银行人趴在门上为客户办理业务,他们还第一时间为客户送去每人20万元保险保障和必要的防疫物资。当他们把一箱箱新鲜蔬菜送到客户的家中,听到叔叔阿姨一句句谢谢啦、辛苦啦,高新社区支行的员工总能真切体会到“服务大众,情系民生”的真正含义。疫情总会过去,在那段不平凡的日子里,高

新社区支行与客户建立了难舍难分的鱼水深情。“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持。”泰安高新社区支行深深的明白一个道理,只有坚持客户至上,用心服务才能真正走进客户心里。在未来的工作中,全行员工将持续秉承“用足非常之力,坚守持久之功”的理念继续为客户提供专业、高效的金融服务,成为贴心、有爱的“金融好邻居”。

## 光大云缴费 助力全国“一网通办”

近日,河北全省交管12123微信缴费渠道上线,基于光大云缴费平台的整合服务优势,大众熟悉使用的微信缴费方式引入了12123交管网上缴费渠道。与此同时,通过光大云缴费平台的输出合作,天津、海南、大连等多地的城镇居民均可以通过微信“城市服务”进行社保线上缴纳,极大地提升了百姓社保缴费的便利度。截至8月初,云缴费本年社保与交罚线上代收笔数双双突破2000万笔,已服务数百万群众日常生活。

光大云缴费作为中国最大的开放便民缴费服务平台,接入水、电、燃气、有线电视、社保、医疗、非税、教育等各类缴费项目已突破9000项,输出合作微信、

支付宝、美团、银联等大型互联网机构与银行同业达520多家,本年服务活跃用户已突破3亿户,服务人次达11亿次。

今年以来,为助力各级政府深化“一网通办”服务,引导线上便民缴费,云缴费大力引进各项缴费项目,全面布局全国交通云、社保云、医疗云、教育云等行业云缴费服务,积极响应国家社保缴纳便民化、线上化要求,深入拓展社保代收接入项目,现已支持山西、河北、天津、广西、甘肃等18个省级地区线上社保缴纳服务。同时,积极与各地交管收缴平台深入联动,提升交管服务便利化,使广大用户的交通罚没款缴纳更加便捷。



## 济南高新收到法院判决 投资者后续索赔进行中

2020年8月24日,济南高新(曾用名天业股份,证券代码600807)发布诉讼事项及进展的公告,称公司收到济南市中级人民法院送达的5名投资者诉公司案件的《民事判决书》,同时,法院立案受理264起新的案件。

据证券维权律师王晶介绍,济南高新涉及的该类证券虚假陈述责任纠纷案件,源于原天业股份未依法披露关联交易、对外担保、到期债务违约、重大诉讼和仲裁等情况,以及虚增2014至2017年营业利润等多项信息披露违法行为,被中国证监会行政处罚之后引发投资者维权。

济南中院选取少数有代表性的案件进行审理后认为,天业股份的行为构成证券法及相关司法解释规定的虚假陈述,通过比较大盘指数、行业指

数的涨跌情况,扣除部分系统性风险和其他因素的影响,做出投资者胜诉的一审判决。

根据前期的判决,2015年4月2日至2018年5月2日之间买入天业股份股票的投资者,在2018年5月3日之后,无论是否卖出,都符合获得赔偿的条件,后续投资者仍然可以通过微信gushi148咨询或委托律师,及时行使诉讼权利。

天业股份通过资产重组,已经更名为济南高新,但是不会因为名称的变更影响民事赔偿责任的承担。因为目前排队等候立案和审理的案件数量较多,投资者应当把握时机,及时跟进,法院正在对原有的案件陆续作出判决,对新的案件进行立案受理,预期案件将会加速处理,尽管赔偿比例偏低,但是投资者不存在诉讼风险。